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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA DOIS DE OUTUBRO DE 

DOIS MIL E DEZENOVE NA FORMA ABAIXO: 

 

Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, na Câmara Municipal de 

Cordeiro, localizada na Rua Vereador Julio Silveira do Amaral número um mil cento 

e sessenta e dois, foi realizada às dezoito horas a Sessão Ordinária para tratar de 

diversos assuntos. A Sessão foi Presidida pelo Vereador Elielson Elias Mendes e 

Secretariada pela Vereadora Fabíola Melo de Carvalho. Faltou o Vereador Robson 

Pinto da Silva. Havendo número Regimental, o Presidente deu por aberta a Sessão 

e convidou a todos para que de pé cantassem o hino nacional e o hino do Município 

de Cordeiro. Após, solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do experiente que 

constou: Projeto de Lei nº 130/2019 de autoria da Vereadora Jussara Barrada Cabral 

Menezes, que dispõe sobre: “Institui o Projeto “Feira de Gastronomia de Cordeiro” e 

dá outras providências.”; Projeto de Lei nº 131/2019 de autoria da Vereadora 

Jussara Barrada Cabral Menezes, que dispõe sobre: “Institui a Semana Municipal do 

doador de sangue no município de Cordeiro e dá outras providências”; Projeto de Lei 

nº 132/2019 de autoria do Vereador Elielson Elias Mendes, que dispõe sobre: 

“Institui a Semana Municipal de ciência, tecnologia e inovação no município de 

Cordeiro.”; Projeto de Resolução nº 11/2019 de autoria do Vereador Elielson Elias 

Mendes, que dispõe sobre: “Altera a Resolução nº 030/2005.”; Indicações nº 61 e 

62/2019 de autoria do Vereador Furtuoso de Fátima da Conceição Lopes; 

Indicações nº 519 e 526/2019 de autoria da Vereadora Jussara Barrada Cabral 

Menezes; Indicações nº 523 e 525/2019 de autoria do Vereador Robson Pinto da 

Silva; Ofício nº 03/2019 ONG – SER DA TERRA; Ofício nº 01/2019 da Associação 

Golaço de Esportes; e, Convite da Prefeitura Municipal de Cordeiro e Secretaria de 

Educação. Posteriormente, o Presidente concedeu a palavra na Tribuna ao 

Vereador inscrito Furtuoso de Fátima da Conceição Lopes que discorreu sobre o 

processo de liberação do espaço ao lado da Delegacia Legal para construção de um 

PSF no bairro Retiro Poético. Após, o Presidente colocou em única discussão e 

votação os Requerimentos de Justificativa de Ausência as Sessões de autoria dos 
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Vereadores André Lopes Joaquim e Jussara Barrada Cabral Menezes, que foram 

aprovados por unanimidade. Logo após, o Presidente concedeu a palavra aos 

Vereadores pela Liderança de Partidos. Usaram da palavra os Vereadores Fabíola 

Melo de Carvalho e Pablo Sergio de Freitas, que discursaram sobre assuntos 

diversos, entre eles: mês “Outubro Rosa”, conclusão da construção da Creche 

Municipal Rita Cabral Pinto no bairro Manancial e obra no bairro Manancial. 

Sequencialmente, o Presidente falou sobre algumas conquistas para o município, 

das quais uma van e um carro para atender o município e o término da obra do muro 

na “Curva do Janú”. Ulteriormente, encerrou a Sessão convocando os Vereadores 

para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia sete de outubro de dois mil e dezenove 

às dezoito horas. Nada a mais para constar foi lavrada a presente ata que vai 

assinada pela Primeira Secretária e pelo Presidente. 
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